

Автобиография

Родился в феврале 1912 года в дер. Салмы Ельцовского района Алтайского края. Отец мой до 1911 года работал столяром-модельщиком на заводе в Сталино (Юзовке). В 1910 году он вступил в ВКР(б), в 1911 году переехал в Сибирь.

За революционную деятельность арестовывался царскими властями и колчаковцами, был одним из организаторов партизанского движения в Сибири.

В 1921 году я вместе с родителями вступил в коммуну «Новый Свет» Яминского района Алтайского края, в которой состоял до 1930 года. Начал учиться я в 1920 году и окончил среднюю школу им. Пушкина в г. Камне на Оби Алтайского края в 1930 году. С 1930 года начал самостоятельную трудовую деятельность в Кочковском районе Новосибирской области на педагогическом поприще. В 1931 году вступил в ряды Ленинского комсомола.

В 1932 году был переведен в Кочковскую среднюю школу Заведующим учебной частью, а в декабре 1934 года назначен был директором Решетовской НСШ, с 1938 года – средней школы.

В 1934 году был избран членом пленума Кочковского Районного исполнительного комитета, а в 1936 году был делегатом 8-го Чрезвычайного Районного съезда советов по обсуждению проекта Сталинской конституции.

В 1934 году женился на Чернавцевой Нине Яковлевне, которая сейчас работает в начальной школе Кочковского района Новосибирской области.

В ноябре 1938 года по клеветническим материалам исключался из комсомола, но после расследования Обкомом комсомола Новосибирской области, как неправильно исключенный, был восстановлен.

В 1939 году работал инспектором райОНО и завучем Кочковской средней школы, а в феврале 1940 года был призван в РККА в г.Омск.

В 1941 году в июне месяце в составе 178 с.д. 709 с.п. прибыл на фронт, до августа 1941 года находился на Западном фронте, с августа 1941 года в составе части был переведен на Калининский фронт в район Западной Двины, где участвовал в боях против немецко-фашистских захватчиков. В сентябре месяце 1941 года был переведен в АКА 29 армии, а затем в ДКА 1 гв. ТА, в которой нахожусь по настоящее время.

За время пребывания в Красной Армии имею несколько благодарностей, два денежных награждения – премии и правительственную награду медаль «За боевые заслуги».

Мать и отец сейчас проживают в Ельцовском районе Алтайского края в колхозе «Таежный партизан», там же сестра Варвара – зав. МТФ. Сестра Александра рождения 1911, с 1939 г. член партии, работает в Новосибирском областном Совете Депутатов трудящихся, брат Дмитрий рождения 1918 г. погиб коммунистом в бою под Орлом в 1943 году.

Кандидатом в члены ВКП(б) вступил в марте 1944 года, в парторганизацию п/о 1 гв. ТА.

28.6.45 г.

И.Г. Шарыпкин

Сокращения:

1 га. ТА – 1-я гвардейская танковая армия

АКА –

ВКП(б) – Всероссийская коммунистическая партия (большевиков)

ДКА –

МТФ – молочно-товарная ферма

п/о – политотдел

райОНО – районный отдел народного образования

с.п. – стрелковый полк

НСШ – начальная средняя школа

РККА – Рабоче-Крестьянская Красная Армия

с.д. – стрелковая дивизия

Автобиография

Родился в феврале 1912 года в дер. Салма Ельцовского района Алтайского края. Отец мой до 1911 года работал шофером-модельщиком на заводе ^{в Сталлино (Украина)} ~~в Орловском крае~~. В 1910 году он вступил в РКП(б), в 1911 году переехал в Сибирь.

За революционную деятельность арестовывался царскими властями и коллаборационистами, был одним из организаторов партийно-заводского движения в Сибирь.

В 1921 году я вместе с родителями вступил в колхоз "Новый Свет" Лимского р-на Лим. край, в котором состоял до 1930 года. Начал учиться в 1922 году и окончил среднюю школу им. Тухачева в г. Кемь/Обд Алтайского края в 1930 году.

С 1930 года начал самостоятельную трудовую деятельность в Когколовском р-не Новосибирской области на педагогическом поприще. В 1931 году вступил в ряды Ленинского комсомола.

В 1932 году был переведен в Когколовую ср. школу Заводского ^{но} уездной заставы, а в декабре 1934 года назначен на должность директора Рацетовской НСШ, с 1935 года средней ш.

В 1934 году был избран членом пленума Когколовского Районного исполнительного Комитета, а в 1936 году был делегатом 8^{го} Президиального Районного съезда советских по обсуждению проекта ~~Синбирской~~ конституции.

В 1934 году числился на Угловской Немецкой школе, которую сейчас работает в начальной школе Когколовского района Новосибирской области.

В ноябре 1935 года по клеветническим материалам исключался из комсомола, но после расследования Обкомом комсомола Новосибирской области, как неправдивого исключенный, был восстановлен.

В 1939 году работала инспектором РайОНО и
завучем Хокковского средней школы, а в декабре 1940
была призвана в ~~РККА~~ РККА с. Омск.

В 1941 году в июне и-ч в составе 175 аэ. 709 сн прибавил
на фронт, до августа 1941 года находилась на Западном
фронте, с августа 1941 года в составе гв. была пере-
ведена на Калининский фронт в район Западной Эванды,
где участвовала в боях против немецко-фашистских захват-
чиков. В сентябре и-ч 1941 года была переведена в Ивановград
ДКА 2 Дарм., а затем в ДКА 128 т. А., в которой нахо-
дился по настоящее время.

За время пребывания в Красной Армии имеет несколько на-
граждений, в т. ч. ордена Отечественной войны и правительст-
венную награду медаль "За боевые заслуги".

Мать и отец сейчас проживают в Ельцовском р-не
Алтайского края в колхозе "Маянский партизан", там
же сестра Варвара - зав. МТФ. Сестра Александровна род. 1911,
с 1939: член партии, работала в Новосибирской области
Светлана депутатом Мухоморовского, брат Дмитрий род. 1915,
полк комиссаром в д. Ого под Орлом в 1943 году.

Каждодневной в семье РККА) вступила в марте 1944 года
в парторганизацию № 128 т. А.

ЛБ: 6-45

Шварцман